



■关注

## 特朗普会见刘鹤

当地时间4月4日,美国总统特朗普在白宫椭圆形办公室会见正在华盛顿进行第九轮中美经贸高级别磋商的中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤。

刘鹤首先转达习近平主席对特朗普总统的诚挚问候以及致特朗普总统的口信。习近平在口信中指出,过去一个多月来,双方经贸团队通过各种形式进行密集磋商,在两国经贸协议文本关键问题上取得了新的实质性进展。希望双方经贸团队继续本着相互尊重、平等互利的精神,解决好双方关切的问题,及早完成中美经贸协议文本谈判。当前形势下,中美关系健康平稳发展,关系中美两国人民利益,也关系世界各国人民利益,尤其需要我们发挥战略领导能力。我愿同总统先生通过各种方式保持密切联系,相信在我 and 总统先生共同指引下,中美关系一定会取得新的更大进展。

刘鹤表示,两天来,双方经贸团队进行了富有成

效的磋商,特别是在经贸协议文本等重要问题上达成了新的共识。双方将在两国元首共识的指引下,继续努力工作、抓紧磋商,在双方关切问题上取得更多进展,不辜负两国元首和人民赋予的重大责任,尽早完成两国经贸协议谈判,推动两国经贸关系健康稳定向前发展。

特朗普感谢习近平主席捎来的口信,并请刘鹤转达他对习近平主席的亲切问候。特朗普表示,目前中美关系发展良好,强劲有力,处于历史高水平。我很高兴看到,双方经贸磋商已经取得巨大进展,希望双方经贸团队再接再厉,抓紧解决剩余问题,争取早日达成一个全面、历史性的协议,这不仅有利于中美两国,也有利于全世界。我期待在双方达成协议之后,同习近平主席举行会晤,共同见证这一伟大时刻。我还要特别感谢习近平主席作出中方整类管芬太尼类物质的重要决定,这件事对美国人民和中美禁毒合作具有重大意义。

■科技

## 彩虹-4无人机航空物探首飞

记者日前从中国航天科技集团第十一研究院获悉,该院自主研发的彩虹-4无人机近日在西北某地圆满完成航空物探试验飞行。我国又增添了一款新的航空物探利器。

试验飞行结果表明,彩虹-4无人机速度快,效率高,使用劳力少,能在短期内取得大面积区域的探测资料;并能克服不利的地理、地形以及气候条件的限制,了解地球物理场随高度的变化情况,为解释地质构造现象和找矿提供更多的信息。

## 俄飞船创下太空“快递”新纪录

俄罗斯“进步MS-11”货运飞船4日创下太空“快递”送达速度新纪录,从发射到与国际空间站对接仅用时不到3个半小时。

据俄罗斯塔斯社报道,莫斯科时间4日14时01分(北京时间4日19时01分)，“进步MS-11”货运飞船搭乘“联盟-2.1a”运载火箭,从位于哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场发射升空。飞船在发射约9分钟后与火箭分离,并于当天17时22分与国际空间站“码头”号对接舱对接。

通常情况下,俄罗斯货运飞船抵达国际空间站需要2天时间,较快的方法也需约6个小时;而本次“进步MS-11”再次成功采用绕地球2圈的“超快”模式,发射约3小时21分钟后就与国际空间站对接,创下了最快纪录。

■国内

## 盐城彻底关闭响水化工园区

江苏盐城4日召开市委常委会会议指出,以壮士断腕的意志和决心,彻底关闭响水化工园区,将陈家港镇列入全市改善农民群众住房条件“十镇百村”试点,加快实现乡村振兴。

据介绍,盐城市委常委会会议研究部署了响水“3·21”特别重大爆炸事故下一阶段处置和全市安全生产、化工产业整治提升、化工园区转型发展等工作,提出要举一反三做好全市化工整治工作,根据江苏省化工行业整治提升方案,进一步抬高盐城市化工园区、化工企业整治标准。

会议强调,当前现场处置仍处于关键阶段,绝不能有所放松。要确保污染水体不流入灌河、危化品和固废处置不发生二次事故、处置过程不发生人身伤害。



## 清明时节农事忙

4月4日,河北省邯郸市磁县八里冢村农民在蒲公英种植基地采收蒲公英种子。

清明时节,各地农民抢抓农时进行农事作业,田野间、大棚里一派忙碌景象。

## 彩票开奖公告

●福彩

七乐彩第2019038期:02 08 12 18 21 22 28 20

15选5第2019088期:02 05 10 11 13

3D第2019088期:9 3 6

●体彩

6+1第19038期:0 2 7 7 9 0 4

20选5第19088期:01 08 14 19 20

排列5第19088期:3 8 1 6 0



## 安徽亳州: “柳条串烧饼” 清明受青睐

4月5日,在安徽亳州市一烧饼摊前,市民展示“柳条串烧饼”。

当日是清明,安徽省亳州市有着小朋友吃“柳条串烧饼”的民俗。清明节当日,长辈给他们的晚辈买烧饼,圆圆的烧饼插上抽青的嫩柳枝,寄托着美好的心愿。

■本地

## 象山定塘重点抽检 麻糍、生鲜肉等食品

本报讯(记者 吴丹娜)清明时节,为维护好辖区食品市场秩序和食品安全,保障人民群众饮食安全和身体健康,象山定塘镇食安办联合市场监管部门、城管办,对辖区的食品经营单位进行全面“体检”,重点抽检了渡头菜市场、商铺等食品经营单位在售的麻糍、生鲜肉、水果等热销食品,涉及食品经营者的主体资格、食品贮藏条件、进货查验制度、食品包装标签标识等内容。

针对在检查中发现的问题,执法人员当场下达了责令整改通知书。节日期间,定塘镇实行24小时不间断的值班制度,以确保迅速有效地应对和处置节日期间的突发食品药品安全事件。



## 文明祭英烈 风筝寄希望

本报讯(通讯员 陈蕊 记者 张培坚)4月3日下午,海曙区月湖街道县学社区妇联开展以“文明祭英烈 风筝寄希望”为主题的绘画风筝活动。孩子们充分发挥天马行空的想象力,在风筝上通过文字与漫画的形式,记录下对先烈的怀念和对美好生活的向往。

■国际

## 波音承认控制系统犯错 导致客机失事

美国波音公司总裁丹尼斯·米伦伯格4日在公司官网上发表声明,承认在最近两起波音737-8客机(属于737MAX系列)空难事故中,飞机自动防失速的机动特性增强系统(MCAS)犯错,并表示将在未来几周内完成相关软件更新。

3月10日,埃塞俄比亚航空公司一架波音737-8客机坠毁,这是继去年10月29日印度尼西亚狮子航空公司空难事故之后,波音737-8客机发生的第二起空难事故。

米伦伯格说,尽管两起空难事故的全部细节仍有待官方机构最终报告公布,但随着埃塞航空公司302航班事故初步调查报告的发布,“很明显”,在这两起空难中,飞机上MCAS都被迎角传感器的错误数据激活。他承认,错误激活MCAS会间接引起坠机风险,而“消除这种风险是我们的责任”。

## 巴西国博大火确定由空调引发

巴西联邦警察4日公布了去年9月巴西国家博物馆大火的调查报告,指出大火是由这栋三层建筑物底层会议室的一个空调引发的。目前还不清楚火灾是由犯罪行为还是疏忽大意导致的,调查还在继续,最终结案时间尚不能确定。

调查报告说,在火情得到控制后,调查人员冒着生命危险进入建筑物内部拍摄了上百张照片,并利用无人机拍摄了上千张高分辨率图片。此外,博物馆内部的一些摄像头记录下了浓烟的流向,这些都有助于确认起火点。

调查报告认为,空调在安装过程中可能未严格遵守厂商的要求,导致空调在超负荷运转后开关未能自动切断。

当地时间2018年9月2日,巴西国家博物馆发生大火,烧毁了博物馆中的大量藏品。